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JUNÁK

Junák – svaz skautů a skautek ČR je dobrovolné, nezávislé a nepolitické občanské 
sdružení ve smyslu zákona č. 83/1990 Sb., sdružující své členy a členky bez rozdílu  
národnosti,  náboženského  vyznání,  politického  přesvědčení,  rasy  nebo  jiných 
rozdílů.

Svou členskou základnou je Junák největším občanským sdružením dětí a mládeže  
v České republice.

Je  členem světových  organizací  skautů  WOSM a  skautek  WAGGGS a  hlásí  se 
k jejich poslání, zásadám a metodám. Dále je členem organizace dospělých skautů  
ISGF.

Posláním  Junáka  je  podporovat  rozvoj  osobnosti  dětí  a  mladých  lidí,  jejich  
duchovních, mravních, intelektuálních, sociálních a tělesných schopností, aby byli po  
celý život připraveni plnit povinnosti k sobě samým, bližním, vlasti, přírodě a celému 
lidskému společenství v souladu se zásadami stanovenými zakladateli  skautského 
hnutí.

Skautské středisko Kopřivnice v oddílovém  roce 2007 / 2008

Kopřivnické středisko je součástí  Junáka a organizačně spadá pod Okresní  radu 
Junáka  v Novém  Jičíně.  Je  řízeno  střediskovou  radou,  která  byla  zvolena  
střediskovém sněmem na jaře roku 2007. 

Finančně je chod střediska zajišťován z členských příspěvků, dotacemi z rozpočtu 
města  Kopřivnice  a  okresní  rady  Junáka  v Novém  Jičíně,  dotacemi 
z Moravskoslezského kraje a v neposlední řadě ze sponzorských darů. V roce 2007 
činily celkové náklady na provoz střediska takřka 700 tis. Kč.

V současné době má kopřivnické středisko více než 200 aktivních členů, kteří jsou 
sdruženi v osmi oddílech. Všechny oddíly zpracovávají každoročně rámcové plány 
své činnosti,  dle kterých vykonávají  své aktivity v průběhu oddílové roku. Nejinak 
tomu bylo také v roce předešlém, a tak se opět podařilo uskutečnit velké množství  
nejrůznějších akcí. Vedle klasických družinových a oddílových schůzek a výprav, tak  
proběhly další významné a již tradiční akce jako Skautský ples, Tříkrálová sbírka,  
Dudlík a Květinový den, Vánoční a Velikonoční výstavy, branný závod Kimegal a 
celá řada dalších. To vše završovaly letní tábory v přírodě.

První polovina předešlého oddílového roku byla ale o něco významnější, než roky 
předešlé.  Vrcholily  totiž  oslavy  100.  výročí  vzniku  světového  skautského  hnutí.  
Události  a aktivity  spojené s oslavami  tohoto jubilea tak  významně zasáhly  i  do  
činnosti našeho střediska, které na podzim roku 2007 uspořádalo velkou výstavu. Ta 



oslavila  významné  skautské  výročí  a  zároveň  také  nedožité  100.  narozeniny  
spisovatele a skauta Jaroslava Foglara.
Druhá půlka uplynulého roku byla již plně ve znamení budování nového skautského  
centra. Sestavili jsme tým, který v průběhu několika měsíců vytvořil vše potřebné pro 
to, abychom mohli podat žádost k fondům EU a nastartovali  tak převratné změny  
v historii našeho střediska.

 
Podrobné vyhodnocení všech aktivit kopřivnického střediska za uplynulý oddílový rok  
je zpracováno ve Výroční zprávě.



Oddílový rok 2008 / 2009

Jak je patrno ze závěru předešlého oddílového roku, bude ten probíhající zejména 
ve znamení výstavby nového skautského centra, které jsme s odkazem na našeho 
zakladatele nazvali VANAIVAN.
Úkoly  doposud  ležící  na  bedrech  střediskové  rady,  která   je  z velké  části  také 
součástí realizačního týmu budování nového skautského centra, se tedy v letošním 
roce více než zdvojnásobí, stejně jako požadavky na jejich zodpovědné a důsledné 
plnění.
Přesto nehodláme ze svých aktivit a úsilí k dosažení uspokojivých výsledků ustoupit  
ani  o  kousek.  Nadále  se  budeme  snažit  o  udržení  a  rozvoj  dosud  zavedeného  
dobrého standartu práce a oddílových aktivit. To vše samozřejmě v úzké spolupráci  
s vůdci  oddílů a družinovými  rádci.  Nejdůležitějším úkolem střediskové rady stále  
zůstává  vytvoření  co  nejlepších  podmínek  k bezproblémovému  splnění  všech 
stanovených cílů.
Tyto cíle  vůdce střediska v minulosti rozdělil do tří základních oblastí. 

Prvním  z nich  je  rozvoj  nové  skautské  výchovy,  kam  patří  zejména  základní  
princip „škola hrou“a výchova nových rádců, vůdců a činovníků. V uplynulém roce 
jsme  se  zúčastnili  čekatelských  a  vůdcovských  zkoušek  a  pro  celý  okres  
zorganizovali zdravotnický kurz. Seznámili jsme se s novými skautskými stezkami a 
jejich  novým výchovným principem. Ve všech těchto aktivitách budeme pokračovat i  
v roce letošním. Navíc k nim přibude organizace rádcovského kurzu  a Svojsíkova 
závodu, vše ve spolupráci s okresní radou Junáka.Největší část těchto úkolů leží již 
tradičně na výchovných zpravodajích.
Do tohoto bodu patří  také vytvoření koncepce vzdělávání, které bude probíhat ve  
skautském centru  VANAIVAN,  jež  by  mělo  mimo  jiné  sloužit  také  jako  krajské  
vzdělávací středisko naší organizace.

Druhou neméně důležitou oblastí je proto budování nové skautské základny. Sem 
spadají zejména aktivity spojené s výstavbou nového skautského centra VANAIVAN 
a starost o Areál zdraví, který nám město Kopřivnice svěřilo do spravování.
Dále pak pořízení nového vybavení a techniky, které jsou nezbytné jak pro činnost  
oddílů, tak pro fungování skautského centra.
I přesto, že největší část finančních prostředků potřebných k jeho výstavbě nám již 
byla poskytnuta z fondů EU, je i nadále potřeba shromáždit nemalé množství dalších 
finančních  prostředků.  I  nadále  tedy  budeme pokračovat  ve  vytváření  projektů  a 
žádostí  o  finanční  podporu  k nejrůznějším  institucím.  Samozřejmostí  se  již  staly 
žádosti  o  dotace  města  Kopřivnice,  Moravskoslezského  kraje  a  Ústředí  Junáka.  
Nově jsou před námi  žádosti  na dotace z Evropské nadace pro rozvoj  skautingu 
(FOSE) a strukturálních fondů Evropské unie.

Třetím důležitým a vším se prolínaiícím bodem je  otevření se světu a veřejnosti.  
Patří  sem  zejména  udržení  dobré  spolupráce  se  všemi  dosavadními  partnery,  
sponzory  a  spolupracovníky,  mezi  které  patří  zejména  město  Kopřivnice,  Rotary  
International, další mládežnické spolky a organizace a ostatní skautská střediska a 



oddíly. Vzhledem k budování VANAIVANu  nám nově přibude také široká spolupráce  
s institucemi EU.
Uskutečnění tohoto bodu je na všech členech našeho střediska a realizačním týmu 
VANAIVAN.  Bude  realizováno  zejména  prostřednictvím  mediálních  zpráv  a 
vystoupení (tisk a televize),  pořádáním veřejných výstav a vystoupení (Vánoční a  
Velikonoční  výstavy,  Dudlík  aj.)  spoluprací  na  dobročinných  akcí  a  sbírkách 
(Květinový  den,  Postavme  školu  v Africe,  Tříkrálová  sbírka,  Motýlek  atd.),  
prostřednictvím Dne otevřených dveří,  Dne v krojích, webových stránek, vývěskou 
v centru města a celou řadou dalších projektů a činností. 

Při plnění všech těchto „velkých“ úkolů však nesmíme zapomenout na nejdůležitější  
poslání Junáka a tím je smysluplné naplňování volného času dětí a mladých lidí a 
jejich výchova. Tyto úkoly leží zejména na bedrech oddílových vůdců a rádců. 

Podrobný rozpis všech plánovaných aktivit je uveden v další části tohoto dokumentu.

Složení střediskové rady pro období 2007 – 2010 je následující

Vůdce střediska: Ing. Zdeněk Michálek – Šakal
Zástupce vůdce střediska: Bc. Kryštof Hyvnar – Kolumbus

Hospodář střediska: Ing. Eva Blažková – Eva
Tajemník střediska: Ing. Marie Nováková – Maruška

Výchovná zpravodajka dívčího kmene: Martina Pavlíková – Marťa
Výchovný zpravodaj chlapeckého kmene: Martin Kahánek – Nudla
Duchovní rádce: Alžběta Najzarová – Bětka
Tiskový mluvčí (PR): Miloslava Bartáková – Sněhurka
Zdravotník: Monika Műnsterová – Kim

Člen střediskové rady: Ing. Leoš Husták – Drobek

Revizní komise:
Kateřina Smutková – Smuty
Mgr.Aleš Nytra – Ali

Vůdcové oddílů:
1. oddíl – Stopaři: Tomáš Chovanec – Bohuš
2. oddíl – Veverky: Miloslava Bartáková – Sněhurka
3. oddíl – Strážci světla: Lukáš Horyna – Mlýnek
4. oddíl – Jitřenky: Petra Ohnůtková – Pety
5. oddíl – Štramberští rytíři: Dominik David – Hraboš
6. oddíl – Troyti: Monika Münsterová – Kim
7. oddíl – Atlantida: Mgr.Aleš Nytra – Ali
8. oddíl – Minehava: Alžběta Najzarová - Bětka



Rámcový program 2008/2009 – 1.oddíl – STOPAŘI

ZÁŘÍ
Zahajovačka Zahájení celoroční hry
Oddílová výprava Školení revizorů a hospodářů
Družinové výpravy

ŘÍJEN
Družinové výpravy Rádcovský kurz
Kimegal Postavme školu v Africe
Podzimní prázdniny - Šlapanice

LISTOPAD
Bruslení Lukostřelba
Motýlek Oddílová schůzka
Široko

PROSINEC
Družinové výpravy
Vánoční schůzka
Vánoční prázdniny Pexeso, promítání filmů

LEDEN
Klondike, závody psích spřežení Oddílová schůzka
Casino Bazén
Družinové výpravy

ÚNOR
Sněhové stavby Nováčkovské zkoušky
Tělocvična
Saňbo

BŘEZEN
Jarní prázdniny Družinové výpravy
Den otevřených kluboven

ORJ – školení v plánování
DUBEN
Velikonoční prázdniny Turnaj v lukostřelbě
Ivančena
Zlatá želva

KVĚTEN
Svojsíkův závod Květinový den
Oddílová výprava

ČERVEN
Přípravy na tábor, brigády
Zakončení oddílového roku

ČERVENEC, SRPEN
Letní tábory



Rámcový program 2008/2009 – 2.oddíl – VEVERKY

ZÁŘÍ
Zahajovací schůzka Přihlášky pro nováčky, schůzka s rodiči
Oddílová výprava Den v krojích
Kimegal

ŘÍJEN
Oddílové a družinové výpravy Postavme školu v Africe!
Širokko
Podzimní prázdniny na Skurečené

LISTOPAD
Oddílová schůzka, družinová výprava Pečení perníčků
Motýlek Vůdcovské zkoušky
Mafiáni

PROSINEC
Prodej perníčků Tajná činnost, promítání filmů
Vánoční schůzka Černá hodinka
Vánoční prázdniny

LEDEN
Zimní výprava (lyže, běžky, brusle, sáně) Zdravotnický kurz, REGISTRACE!!
Tělocvična, bazén Výstava fotek z Jamboree
Zimní olympiáda

ÚNOR
Psí spřežení Maškarní bál
Pinkponk Den sesterství
Zimní stadion Nováčkovské zkoušky, ekologie

BŘEZEN
Jarní prázdniny, Zlatý pupen Horolezecká stěna, 
Den otevřených kluboven Rádcovský kurz (nebezpečí návykových látek)

DUBEN
Velikonoční prázdniny
Ivančena Kopřiva
Kuličkiáda

KVĚTEN
Družinové, oddílové výpravy Závod světlušek a vlčat
Zlatá vařečka
Květinový den

ČERVEN
Přípravy na tábor, brigády Malování hrnečků, ukončení oddílového roku
Dudlík, Svatojánská noc

ČERVENEC, SRPEN
Letní tábory



Rámcový program 2008/2009 – 3.oddíl – STRÁŽCI SVĚTLA

ZÁŘÍ
Zahajovačka
Oddílová výprava

ŘÍJEN
Drakiáda Oddílovka
Kimegal 2008
Třídenní výprava

LISTOPAD
Oddílová výprava Oddílovka
Široko
Brigáda /hrabání listí/

PROSINEC
Mikulášská expedice Výprava s rodiči na Hostýn
Vánoční schůzka Koledování
Betlémské světlo Vánoční výstava

LEDEN
Oddílovka Družinové výpravy
Saňbo
Skautský ples

ÚNOR
Maškarní ples Oddílovka
Oddílový závod v uzlování
Jarní chalupa

BŘEZEN
Den otevřených dveří v klubovně Skautská křížová cesta
Oddílovka Pletení tatarů

DUBEN
Oddílovka Hurá do kina, divadla
Den Země
Ivančena

KVĚTEN
Svojsíkův závod Brigáda 
Předtáborová schůzka rodičů
Oddílovka

ČERVEN Závěrečná oddílovka
Oddílová výprava
Přípravy na tábor, brigády

ČERVENEC, SRPEN
Letní tábory



Rámcový program 2008/2009 – 4.oddíl – JITŘENKY

ZÁŘÍ
Zahajovací schůzka
Oddílová schůzka na Šostýně

ŘÍJEN
Drakiáda
Kimegal
Podzimní výprava – Sloupalo-šošůvské j.

LISTOPAD
Rádcovský kurz Brigáda – hrabání listí
Bruslení Široko
Oddílová schůzka – téma: třídění odpadu Pletení adventních věnců

PROSINEC
Mikulášská nadílka Betlémské světlo
Vánoční dílny, prodej výrobků Koledování – DD, NLP
Vánoční schůzka s lampiónovým průvodem Výprava na Hostýn

LEDEN
Saňbo Tříkrálová sbírka
Skautský ples Oddílová výprava
Čajovna – povídání o Slovinsku

ÚNOR
Maškarní bál Beseda o barvách II.
Den sesterství Oddílová výprava
Bazén

BŘEZEN
Jarní chalupa Skautská křížová cesta
Velikonoční dílny Velikonoční výstava

DUBEN
Den Země Sraz Jitřenek
Výprava na Ivančenu
Slet čarodějnic

KVĚTEN
Svojsíkův závod Předtáborová schůzka rodičů
Oddílová výprava
Květinový den

ČERVEN
Přípravy na tábor, brigády Ukončení oddílového roku
Závěrečná výprava

ČERVENEC, SRPEN
Letní tábory



Rámcový program 2008/2009 – 5.oddíl – ŠTRAMBERŠTÍ RYTÍŘI

ZÁŘÍ
Zahajovačka

ŘÍJEN
Drakiáda Oddílovka
Kimegal
Třídenní  výprava – Moravský kras

LISTOPAD
Oddílovka
Bruslení
Široko

PROSINEC
Mikulášská akce Betlémské světlo
Vánoční schůzka
Výprava na Hostýn

LEDEN
Tříkrálová sbírka
Maškarní bál
Oddílovka

ÚNOR
Výprava
Oddílovka

BŘEZEN
Jarní chalupa
Oddílovka

DUBEN
Den Země
Ivančena
Oddílovka

KVĚTEN
Svojsíkův závod
Výprava

ČERVEN
Výprava Dudlík
Závěrečná výprava

ČERVENEC, SRPEN
Letní tábory



Rámcový program 2008/2009– 6.oddíl – Roverský kmen

ZÁŘÍ
Zahajovací schůzka Brigády v klubovně
Drakiáda

ŘÍJEN
Oddílová schůzka
Lysá hora

LISTOPAD
Mafiáni Hrabání listí
Filmový klub

PROSINEC
Mikulášská besídka Silvestrovská chalupa
Vánoční schůzka
Výprava na Hostýn

LEDEN
Výprava na Smrk
Skautský ples
Hudební koncert

ÚNOR
Maškarní bál Opravy kluboven
Bazén, saňbo

BŘEZEN
Výprava na Javorník Opravy kluboven
bazén Návštěva roklí

DUBEN
Filmový klub, Kuličkiáda Čištění studánek, Kněhyně

KVĚTEN
Obrok
Opera
Filmový klub

ČERVEN
Přípravy na tábor, brigády
Filmový klub

ČERVENEC, SRPEN
Letní tábory



Rámcový program 2008/2009 – 7.oddíl – ATLANTIDA

ZÁŘÍ
Zahazovačka
Opravy klubovny ve škole
Pravidelné schůzky družin

ŘÍJEN
Výprava na Huštýn
Rozdělení oddílu do družin
Pravidelné schůzky družin

LISTOPAD
Třídenní výprava (Mořkov – Choryně)
Pravidelné schůzky družin

PROSINEC
Vánoční schůzka
Pravidelné schůzky družin

LEDEN
Pravidelné schůzky družin

ÚNOR
Výprava
Jarní chalupa
Pravidelné schůzky družin

BŘEZEN
Pravidelné schůzky družin

DUBEN
Výprava
Pravidelné schůzky družin

KVĚTEN
Pravidelné schůzky družin
Výprava

ČERVEN
Závěrečná oddílovka
Pravidelné schůzky družin

ČERVENEC, SRPEN
Letní tábor



Rámcový program 2008/2009 – 8.oddíl - MINEHAVA

ZÁŘÍ
Zahajovací schůzka

ŘÍJEN
Třídenní výprava Malování klubovny
Kimegal Bruslení
Drakiáda

LISTOPAD
Široko Oddílovka
Rádcovský kurz
Patronka světlušek

PROSINEC
Betlémské světlo Hostýn
Mikulášská oddílovka Silvestr
Vánoční schůzka

LEDEN
Skautský ples
Tříkrálová sbírka
Saňbo

ÚNOR Výměna rádců
Maškarák
Oddílovka
Den sesterství

BŘEZEN
Jarní chalupa Oheň
Družinové výpravy

DUBEN
Velikonoční kuřátko Čarodějnice
Den Země Dřevo
Ivančena

KVĚTEN
Pašeráci Obrok
Svojsíkův závod

ČERVEN
Dudlík
Závěrečná výprava

ČERVENEC, SRPEN
Letní tábory



KONTAKTNÍ ÚDAJE STŘEDISKA

Adresa:
Junák – svaz skautů a skautek ČR
Středisko Kopřivnice, ev.č. 814.04
Husova 1312
742 21, Kopřivnice 

IČO: 60 336 439
číslo účtu: 1763261369 / 0800

web: www.skautik.org , www.vanaivan.cz 

Vedení střediska:
VS: Ing. Zdeněk Michálek – Šakal, mob.: 606 760 130, email: zmichalek@HMPartners.cz 
ZVS: Bc. Kryštof Hyvnar – Kolumbus, mob.: 736 457 121, email: khyvnar@seznam.cz 

HS: Ing. Eva Blažková – Eva, email: eva.blazkova@tatra.cz 
TS: Ing. Marie Nováková – Maruška, email: marie.novakova@kop.os.ds.mfcr.cz 

VZDK: Martina Pavlíková – Marťa, email: Martina.Pav@seznam.cz 
VZCHK: Martin Kahánek – Nudla, email: kahanekm@ktknet.cz 
PR: Miloslava Bartáková – Sněhurka, mob.: 605 883 625, email: miloslava.b@centrum.cz 

RK:
Kateřina Smutková – Smuty, email: k.smutkova@centrum.cz 
Mgr.Aleš Nytra – Ali, email: nytra.ales@post.cz 

Vůdcové oddílů:
1. oddíl: Tomáš Chovanec – Bohuš, email: bohoush@gmail.com 
2. oddíl: Miloslava Bartáková – Sněhurka, email: miloslava.b@centrum.cz 
3. oddíl: Lukáš Horyna – Mlýnek, email: vesly@post.cz 
4. oddíl: Petra Ohnůtková – Pety, email: Petia@centrum.cz 
5. oddíl: Dominik David – Hraboš, email: dominik.d@centrum.cz 
6. oddíl: Monika Münsterová, kim-bufet@seznam.cz 
7. oddíl: Mgr. Aleš Nytra – Ali, nytra.ales@post.cz 
8. oddíl: Alžběta Najzarová – Bětka, naj.betka@seznam.cz
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